Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 Oeuratens 140 cm3 1 10 | 802065 KoxXyx pemHs 1
2 805086 BTynka ¢7,5mm 2 11 | 807018 PemeHb 5PJ-163 1
3 804038 LLIKnB pemHA Ha aBuratenb 1 12 | 804039 LLIKMB pemHA Ha peayKTop 1
4 801051 LLlan6a 10x30x2 1 13 | 805084 Mpy*KMHa KpOHLITENHA 1
5 bont 10x35 1 14 | 805055 BTynKa HaTaxKHOro ycTpoicTea 1
6 802064 Pama pgsuratens 1 15 KpoHLwwTenH ponunka 1
7 801095 bont M8x250 1 16 BTynka 13 mm 1
8 808026 Pama 1 17 | 804015 Ponuk HaTAeHWA pemHa 1
9 802053 KpbllWKa pambl 1 18




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 807011-1 Tpoc BKAOYEHMA X043 1 8 801091 bont M8x100 1
2 804063 Pyuka cuenneHns 1 9 804082-2 lalika nnacTMkoBasn 1
3 804020 PyuKa BepxHen pyKoaTKn 2 10 | 804082-4 Kopnyc raiikm KpoHwTelHa 4
4 808008 BepxHAs paboyan pykosaTKa 1 11 | 804082-5 KpOHLUTENH KpenaeHus pyKoaToK 4
5 802079 Pbivar rasa 1 12 | 804044 3arnywKa HUXKHEN PyKoATKU 2
6 801015 Bont M6x60 1 13 | 808011 PykoaTKa HMXKHAA npaBas 1
7 807027 Tpoc rasa 1 14 | 808007 PykoaTKa HUXKHAA neBan 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC4401
~ ™
Peayktop go 2018 r

1

\. J
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 803001 PegyKTOp KOMNAEKT 1 8 804029 MopwunHmk 6004RS 2
2 804001 CanbHuK 20x32x7 2 9 801182 Konbuo 20 2
3 804059 MpaBasa nonoBMHa Kopnyca 1 10 | 805085 LWaiba 2
4 804039 LLIKnB pemHa 1 11 | 805051 LecTepHa peayKktopa 1
5 804028 NoawunnHuk 6203RS 2 12 | 805052 Ban npusoaa ¢pes 1
6 801094 LWTtnoT 5x35 1 13 | 801109 LLnoHKa 5x18 1
7 805053 YepBAYHbIN Ban 1 14 | 804058 JleBasi NONOBUHA Kopnyca 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

-

~

Peayktop ¢ 2018 r

1
L % o

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 C03001 PeayKTrop Komnaekr 1 10 | 805052 Ban npusoaa ¢pes 1
2 804059 MpaBasa nonoBMHa Kopnyca 1 11 | 804028 MoawunnHmk 6203RS 2
3 809120 bonT macnosannsHoro otsepcTma 1 12 | 805051 LecTepHa peayKktopa 1
4 809119 YnaoTHUTENbHaA Waliba 1 13 | 801109 LinoHka 5x18 1
5 802122-1 KpbllWwKa canbHUKa 2 14 | 804058 JleBasi NONOBMHA Kopnyca 1
6 804001 CanbHuK 20x32x7 2 15 | 805053 YepBAYHbIV Ban 1
7 801182 CtonopHoe KonbLo 2 16 | 803062 CanbHukK 17x40x7 1
8 804029 NoawunnHuk 6004RS 2 17 | 801094 WtnoT 5x35 1
9 400039 Mpoknagka pegykropa 1 18




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

3
ZW
&4
{

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 802052 Koxyx ¢pes 1 7 804008 TpaHCNOPTUPOBOYHOE KONECO 1

2 801040 WnanHT 2 8 802066 KoHCO/b KpenneHus CoWHUKa 1

3 802054/ CowHuMK 1 9 C3016 OcHoBa ¢pesbl 2
90240015

4 801137 Manew KpenneHUA COWHMKa 2 10 | 801085 Manew Kpennenus ¢pes 2

5 805054 BTynka Koneca 2 11 | C3017 Hox ¢pesbl 16

6 801060 Bont M8x150 1 12




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogens: BC4401

Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-so Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-eo
1 380020070-0001 bont M6x16 4 6 120080288-0001 lonoBKa uMAMHApPa 1
2 120230083-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 380180101-0001 Wnunbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1 8 380180124-0001 LWnnnbka M6x91 2
4 F7RTC CBeya 3aXuraHua 1 9 120150089-0001 MpoKknagka ronoBkU UMAMHAPA 1
5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001 WrnoT 10x14 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110810143-0001 KapTep 1 11 | 380140441-0001 Bont M6x14 3
2 160200032-0001 KpoHwTeinH 1 12 | 380821590-0001 LWatiba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740521-0001 LWnaHr canyHa 1
4 380850002-0001 LWnunbka M6x78 1 14 | 380140067-0003 bont M6x12 1
5 380850006-0001 Wnunbka M6x85 2 15 | 160200033-0001 KpoHwTeiH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 25x38x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 LWatiba 1
8 380140037-0003 Bont M6x10 1 18 | 60360080000 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 110850010-0001 MpoKnaaKa KpbILWKK canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanHt 1
10 110840010-0001 KpblwWwKa canyHa 1 20




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC4401

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
110820038-0001 KpblwKa KapTepa 1 8 110830053-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
380140024-0006 Bont M6x28 7 9 380600120-0001 WrnoT 8x14 2
380650347-0001/ CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 10 150570002-0001 MacnooTtpaartenb 1
DAC010

380600121-0001 WtnoTt 8x10 2 11 | 110260025-0001 bonT chnBHOro oTBepcTUA 1
380140077-0005 Bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 Lanba 1
174280001-0001 Perynatop o6opoTtos 1 13 | 110690016-0002 fopnoBuHa macnosannsHas 1

LEeHTDOBEeNHBIN
171640003-0001 [epxaTtenb perynatopa 1 14 | 380140100-0003 Bont M6x35 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 | 130070098-0001 | Konbuo nopwHesoe 61 Mmm 1 6 | 521010010501 MoAwWwMAHMK 6205 1
KOMMNAEKT

2 TW00040007 MopweHb KOMNAEKT 1 7 130290257-0001 KoneHsan 1

3 130060030-0001 Maney nopHsA 1 8 380450518-0001 LLlaba KoneHBana 1

4 380560055-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 9 380620069-0001 LLInoHKa 25x4,78x5 1

5 130150051-0001 WaTyH 1 10

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 193490248-0001 Craprtep B c6ope 1 3 380200008-0005 Bont M4x10 3

2 193690003-0001 KpblWwKa cTapTepa 3aWwmTHanN 1 4 380370066-0001 laiika M6




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 140450022-0001/ Kopombicno KnanaHa KOMNIEKT 2 6 140670028-0001 | TonKaTesnb KnanaHa (WTaHra) 2
DAF004

2 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2 7 140690002-0001 | Tapenka TosKaTena KnanaHa 1

3 140340022-0001 MpyXnHa KnanaHa 2 8 140020058-0001 | Pacnpeasan 1

4 500550034-0001 KnanaHa komnaekt 1 9 380450534-0001 | LWaiiba pacnpeagana 1

5 140710013-0001 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 10

KnanaHa




Laampron

Power & force

Mogenb: BC4401

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue 80
1 170430057-0001 Mpoknaaka noa TenaonsonaTop 1 4 170450001-0001 Mpoknaaka noa kap6ropaTop 1
6onbluas
2 170440055-0001 Tennousonatop 1 5 170020454-0002 Kap6topartop 1
3 170430046-0001 Mpoknapka noA kap6opatop 2 6 170430067-0001 Mpoknagka nog Kopnyc ¢puabTpa 1

Manaa




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DNO01D000 Marneto 1 5 DAJOO1 CTakaH MmaxoBM1Ka 1
2 380140086-0002 bont M6x22 1 6 380370051-0001 lalika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBuK 1 7 270950072-0001 Konnauek cBeun 3axunraHma 1
4 160180015-0001 Kpblaib4aTka MaxoBUKa 1 8




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

~

N

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 180020597-0001 Kopnyc ¢punbTpa 1 4 DQO0P027 Kpbiwka ¢punbrpa 1
2 DQO1P025 DunbTP BO34YLWHbIA OCHOBHOM 1 5 180020597-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1
3 180130157-0001 PunbTp NpeaBapUTENbHbBIN 1 6 380370066-0001 laiika M6 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 171650004-0001 TAra 3acnoHku 1 7 380250002-0001 bont M6x21 1
2 171610003-0001 Mpy»KMHa TATK pblyara 1 8 171620015-0001 Pbiyar perynatopa 1
3 171590018-0001 TAra pblyara perynatopa 1 9 380370048-0001 laiika M6 1
4 171680037-0001 Mnowaaka pelyara gpoccens 1 10 | 271660026-0001 BbIKNto4aTeNb 3aXKMraHua 1
5 171600018-0001 Mpy*KnHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 Bont M6x12 2




Laampron

Power & force MANoCcTpMpOBaHHbIA KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC4401

Ne Ne K-Bo
ApTUKYA HavmeHoBaHue K-Bo ApTUKYA HavmeHosaHue

1 380370048-0001 Faiika M6 2 3 180571313-0001 Cnywutens 1

2 180960026-0001 Koxkyx rnywmntens 1 4 180660065-0001 MpoKknagka umanHapa 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

10 @8 o> 10

7~

\)

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-so Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-80
1 170870094-0001 Kpbiwka TonansHoro 6aka 1 6 380850003-0001 LWnnnbka M6x60 1
2 380370048-0001 Faiika M6 1 7 170010017-0001 dunbTp TONAUBHBIN 1
3 380450444-0002 Lariba 1 8 | 380930025-0001 CronopHas waiba 1
4 170490149-0001 BaK TonAuBHbIA 1 9 380750234-0001 LLnaHr TONAMBHbIN 1
5 380140013-0005 Bont M6x16 1 10 | 380950190-0001 XomyT wnaHra 1




